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Οι Γ’ Χαιρετισμοί της Θεοτόκου στην Μητρόπολη 
Καρυστίας και Σκύρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Την Παρασκευή 21 Μαρτίου, το απόγευμα, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ, στο πλαίσιο 
των ποιμαντικών του επισκέψεων, εν όψει της Αγίας και 
Μεγάλης Τεσσαρακοστής, μετέβη στον ενοριακό ιερό ναό 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου, Παραλίας Αλμυροποτάμου, επαρχίας 
Στυρέων Καρύστου, όπου χοροστάτησε στην ακολουθία της Γ’ 
Στάσεως των Χαιρετισμών της Θεοτόκου.

Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Σεραφείμ, πλαισίωσαν οι Πρεσβύτεροι π. 
Ιωάννης Μαχαλιώτης, εφημέριος Μεσοχωρίων, και π. Γρηγόριος Κούλης, εφημέριος 
του ιερού ναού.
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Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ, αναφέρθηκε στην πνευματική 
προετοιμασία των πιστών, με την συμμετοχή τους, στις ιερές και κατανυκτικές 
ακολουθίες, διανύοντας το πνευματικό στάδιο της Αγίας και Μεγάλης 
Τεσσαρακοστής, με την νηστεία και την πνευματική άσκηση.

Εν συνεχεία ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ, αναφέρθηκε στο κλίμα της πνευματικής 
περισυλλογής, το οποίο ξεχωρίζει ως φωτεινό και χαρμόσυνο γεγονός, με την 
ακολουθία των Χαιρετισμών, και λαμβάνοντας αφορμή ανέπτυξε ερμηνευτικά, τον 
στίχο των χαιρετισμών χαίρε σκέπη του κόσμου πλατυτέρα νεφέλης.

Κλείνοντας το κήρυγμα του, ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ τόνισε ότι η εμμελής 
καθημερινή ανάγνωση, των χαιρετισμών, απο τους πιστούς αποτελεί από τα 
ωραιότερα ποιητικά, και θεολογικά κείμενα της Ορθοδοξίας, και πλημμυρίζει τις 
καρδιές, με ελπίδα, χαρά και τιμή προς την Υπεραγία Θεοτόκο.

Πριν την απόλυση ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ, απήθυνε τις πατρικές και εόρτιες 
ευχές του προς τους πιστούς, ιδαίτερα επαίνεσε τον π. Γρηγόριο εφημέριο της 
ενορίας του Αλμυροποτάμου, για την επί τριάκοντα επτά, συναπτά έτη 
λειτουργικής διακονίας, στην τοπική εκκλησία , απονέμοντας του το οφφίκιο του 
Οικονόμου – Σταυροφόρου.

Στην ακολουθία παρέστησαν, ο Δήμαρχος Καρύστου κ. Ελευθέριος Ραβιόλος, η 
Αντιδήμαρχος κ. Μαρία Χουντάση – Κανέλου, και ο Πρόεδρος της Τοπικής 
Κοινότητος Αλμυροποτάμου κ. Χρήστος Γκότσης.

Τους ύμνους εκ του αναλογίου, επίσης απέδωσε ο Γραμματέας του Εκκλησιαστικού 
Γηροκομείου Καρύστου, ο Άγιος Νικόλαος κ. Ευάγγελος Ορφανός, με την 
συμμετοχή των ιεροψαλτών του ιερού ναού.











Φωτογραφίες Δημήτριος Πετρογιάννης.


